
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN 

( RPPH) 

Satuan Pendidikan : TK Aisyiah Padang Belimbing 
Kelas / Semester : B/ I 
Tema   : Binatang  
Sub Tema  : Binatang Hidup di Darat ( Kambing) 
Pembelajaran ke : 14 
Alokasi waktu  : 10 Menit 
Topik Simulasi  : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan Mahluk Ciptaan 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

1. Anak terbiasa mengucapkan do’a sebelum dan sesudah kegiatan 
2. Anak dapat mengenal ciptaan tuhan 
3. Anak dapat mengetahui  tata cara memberi makan kambing 
4. Anak dapat menirukan gerakan jalan kambing 
5. Anak mampu membedakan ukuran tinggi rendahnya kambing 
6. Anak dapat mengenal huruf dari kata / gambar kambing 
7. Anak mampu menghargai hasil karya sendiri dan orang lain 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan  ( 3 menit) 
1. Mengucapkan salam dan berdoa sebelum melaksanakan kegiatan 
2. Mengecek kehadiran anak 
3. Berdiskusi tentang binatang ,aku sayang binatang, tanaman dan 

mahluk ciptaaan  tuhan ( kambing) 
4. Berdiskusi tentang tata cara memberi makan kambing 
5. Meniru gerakan jalan kambing  
6. Bernyanyi lagu  “ kambing ” 

 
 

II. Kegiatan inti  ( 5 menit)  
1. Kegiatan I area matematika 

 Mengelompokkan gambar kambing sesuai ukuran tinggi 
rendah  ( alat dan bahan : gambar kambing) 

 
2. Kegiatan II area bahasa 

 Menyusun huruf menjadi kata kambing (alat dan bahan : kartu 
huruf) 
 

3. Kegiatan III area seni 
 Membuat kandang kambing dari kardus bekas ( alat dan 

bahan: kardus bekas, lem ,gunting) 
 

III. Penutup ( 2 menit) 



1. Tanya jawab tentang kegiatan yang sudah dilakukan 
2. Memberi reward kepada anak yang berani dan bertanggung jawab 

dan menginformasikan kegiatan untuk esok 
3. Mengucapkan doa sesudah melakukan kegiatan ,salam dan pulang 

   
C. PENILAIAN 

Rencana penilaian 
 

Program 
Pengembangan 

Kompetensi 
Dasar ( KD) 

Indikator Kemampuan 

   BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 
Moral 

1.1 Terbiasa mengucapkan  doa           
sebelum dan sesudah           
kegiatan        
Mengenal ciptaan tuhan 
 

    

Sosial Emosional 2.9  Mempunyai sikap rasa                
berbagi sesama mahluk 
 ciptaan tuhan 
 

    

Fisik Motorik 3.3,4.3 Gerakan melatih otot kasar 
 

    

Kognitif  3.6 Mengenal benda sesuai ukuran 
 

    

Bahasa 3.12,4.12 Membaca gambar dan simbol 
huruf 
 

    

Seni 3.14,4.14 Menghasilkan karya seni 
 

    

 
Keterangan 
BB : Belum Berkembang 
MB  : Mulai Berkembang 
BSH : Berkembang Sesuai Harapan 
BSB : Berkembang Sangat Baik 
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